

Victorie în semifinala cu Muguruza

# SENZAȚIONAL! Halep, a treia finală la Roland Garros

Tenismena constănțeană Simona Halep și-a confirmat statutul de lider în ierarhia mondială a tenisului feminin, învingând-o categoric, joi, în semifinalele turneului de la Roland Garros, al doilea de Grand Slam al anului, pe Garbine Muguruza, ocupanta locului 3 WTA. După o oră și 33 de minute de joc, Halep s-a impus cu scorul de 6-1, 6-4 și s-a calificat pentru a treia oară în carieră în finala turneului de la Paris. Primul set a fost unul fără istoric, Simona depășind-o pe Muguruza, câștigătoarea din 2016 de la Roland Garros, în 37 de minute, după care meciul s-a echilibrat. Setul secund a început cu Muguruza la conducere, 3-1, 4-2, dar Halep a reacționat și a întors rezultatul, adjudecându-și următoarele patru game-uri. Prin calificarea în semifinale, Halep și-a asigurat un cec în valoare de 1.120.000 de euro și 1.300 de puncte WTA, iar dacă se va impune la French Open va primi 2.200.000 de euro și 2.000 de puncte WTA.

Visul câștigării primului turneu din carieră este tot mai aproape pentru Simona Halep, care a pierdut însă precedentele două finale disputate la Roland Garros: cu rusoaica Maria Sharapova, scor 4-6, 7-6 (7/5), 4-6, în



Simona Halep a fost magistrală în penultimul act la Paris (sursa foto: Facebook ROLAND-GARROS)

2014, și cu letona Jelena Ostapenko, scor 6-4, 4-6, 3-6, anul trecut. Finala turneului parizian la simplu feminin va avea loc sâmbătă.

În ultimul act, Halep va întâlni o americană, Sloane Stephens și Madison Keys luptând în cealaltă semifinală, disputată joi seară, după închiderea ediției.

Vineri sunt programate semifinalele turneului masculin de simplu: Marco Cecchinato (Italia, locul 72 ATP) - Dominic Thiem (Austria, locul 8 ATP) și Rafael Nadal (Spania,

locul 1 ATP) - Juan Martin Del Potro (Argentina, locul 6 ATP). Rezultatele din sferturi: Thiem - Alexander Zverev (Germania, locul 3 ATP) 6-4, 6-2, 6-1, Cecchinato - Novak Djokovic (Serbia, locul 22 ATP) 6-3, 7-6 (7/4), 1-6, 7-6 (13/11), Nadal - Diego Schwartzman (Argentina, locul 12 ATP) 4-6, 6-3, 6-2, 6-2 și Del Potro - Marin Cilic (Croatia, locul 5 ATP) 7-6 (7/5), 5-7, 6-3, 7-5.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pentru meciurile de pe teren propriu ale favoriților

## Suporterii SSC Farul își pot procura abonamente pentru Liga a 2-a

Pe pagina de Facebook SSC Farul Constanta au fost anunțate deciziile adoptate marți seară, în cadrul ședinței Consiliul Director al clubului de la țarmul mării. Astfel, suporterii fariști pot achiziționa abonamente pentru partidele pe care formația constănțeană le va susține pe teren propriu în sezonul 2018-2019 al Ligii a 2-a, dar pot achita și cotizația anuală fixată la 300 de lei pentru susținerea activității sportive la SSC Farul.

„Stimați suporterii, dragii constănțeni, având în vedere interesul major generat de prețul abonamentelor la meciurile S.S.C. Farul, din următorul sezon al Ligii a II-a, suntem în măsură să vă comunicăm faptul că, în urma întrunirii de ieri seara, Consiliul Director, cu majoritate de voturi, a luat următoarele decizii:

1. În sezonul competițional 2018-2019, prețul ABONAMENTELOR va fi de 150 de lei (în acest sezon, vor lua startul 20 de echipe, ceea ce înseamnă că vom evolua de 19 ori pe teren propriu, fără a pune la socoteală meciurile contând pentru Cupa României).

2. Începând cu data de 06.06.2018, sistemul de cotizații se va modifica, în sensul eliminării cotizației de 600 de lei. Astfel, cei care doresc să susțină desfășurarea în bune condiții a activității sportive din postura de membru cotizant, vor putea achita



o cotizație anuală în valoare de 300 de lei, exclusiv în 3 tranșe a câte 100 de lei sau 6 tranșe a câte 50 de lei. Pentru copiii și tinerii cu vârsta de până în 18 ani împliniți, precum și pentru pensionari, se va păstra și cotizația de 100 de lei.

3. Aceia dintre dumneavoastră care vor achita INTEGRAL (într-o singură tranșă) cotizația în valoare de

300 de lei, vor beneficia de un preț promoțional la abonamentele pentru întregul sezon, de doar 100 de lei (50 de lei reducere). Această promoție va fi valabilă până la data de 31 IULIE 2018.

4. Cotizațiile sunt anuale, iar valabilitatea acestora va fi cuprinsă între data achitării primei tranșe și aceeași dată din anul 2019 (un an calendaristic de la data primei plăți), cu mențiunea că statutul de membru cotizant se păstrează numai în cazul achitării integrale a sumei de 300 de lei.

5. Fidei motto-ului nostru de a învăța copiii să iubească Farul, pe toată durata sezonului competițional 2018-2019, copiii cu vârsta de până în 14 ani vor beneficia de INTRARE GRATUITĂ!

Vă așteptăm alături de noi, în probabil cel mai interesant sezon al Ligii a II-a din ultimul deceniu! Împreună ducem mai departe spiritul fariști!”

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

### Crosul Ziua Olimpică, sâmbătă, la Constanța

Sâmbătă, la ora 10.00, de la Sala Sporturilor din Constanța, se va da startul într-o nouă ediție a Crosului Ziua Olimpică, întrecere sportivă organizată de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, Asociația Județeană de Atletism Constanța, Academia Olimpică Română și Comitetul Olimpic și Sportiv Român. Participanții vor alerga pe traseul Sala Sporturilor - strada Mircea cel Bătrân - Bulevardul Mamaia, sosirea fiind programată pe fațada din fața Radio Constanța din Mamaia. Primii 400 de alergători care vor trece linia de sosire vor primi tricouri cu însemnele olimpice. De asemenea, vor mai fi acordate și câteva premii speciale: cea mai tânără și cel mai tânăr participant, cea mai vârstnică și cel mai vârstnic concurent, dar și pentru cea mai numeroasă familie.

### România, pe locul 30 în clasamentul FIFA

Reprezentativa de fotbal României a avansat două poziții în clasamentul FIFA pe luna iunie dat publicității joi, victoriile cu Chile, scor 3-2, și Finlanda, scor 2-0, permițând tricolorilor să ocupe locul 30, cu 782 de puncte. România a început acest an pe locul 40. Adversarele echipei noastre din Liga Națiunilor ocupă următoarele poziții: 34. Serbia 751p, 43. Muntenegru 652p, 126. Lituania 229p. În ierarhia mondială anunțată înaintea turneului final al Campionatului Mondial de fotbal din Rusia, programat în perioada 14 iunie - 15 iulie, campioana mondială en titre, Germania, este lider, cu 1.558 de puncte, urmată de Brazilia, cu 1.431p, și de Belgia, cu 1.298p. Dintre echipele calificate la Cupa Mondială, Rusia este cel mai slab clasată, pe locul 70, cu 457 de puncte. Următorul clasament FIFA/Coca-Cola va fi dat publicității după World Cup 2018.

### Ediția a V-a a Cupei Constructorului la minifotbal

La sfârșitul acestei săptămâni, sâmbătă și duminică, pe terenul Bazei Sportive „Atletic Club” din Constanța, se vor disputa întâlnirile din cadrul ediției a V-a a Cupei Constructorului la minifotbal, competiție organizată de Asociația Sportivă Tommy D.C Events, în parteneriat cu VDT Construct, Joma și Caparol. Cele 12 formații participante, 11 din Constanța și una din Suceava, au fost împărțite în trei grupe la tragerea la sorți desfășurată joi - GRUPA A: VDT Construct, Athletic Club, Reyna Construct, RCS & RDS; GRUPA B: Epirotiki, Chimex, Plasty Prod, FC Ziariștii; GRUPA C: Inter Conti Suceava, ENG Construct, FC Amicii, Melan Glass. Sâmbătă, începând cu ora 9.00, vor avea loc meciurile din grupe, iar duminică, tot de la ora 9.00, sunt programate partidele din cadrul sferturilor de finală, urmate de confruntările decisive din semifinale și finale. În sferturi se vor califica primele două clasate din fiecare grupă, plus două echipe de pe locul 3 cu cel mai bun punctaj. Prima ediție a Cupei Constructorului a fost câștigată de formația Epirotiki Constanța, iar următoarele două ediții au fost adjudecate de echipa Inter Conti Avastar Suceava. Ultima ediție a revenit formației VDT Construct Constanța.